## COMPAÑÍA AGRÍCOLA DE EXPORTACIÓN DE ARROZ LIMPIO CADEAL S.A.

Guayaquil, 20 de Julio del 2002.

Señor:

JOSÉ CLEMENTE SALAVARRÍA PRADO

Ciudad.-

281 2/88609-m

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA AGRÍCOLA DE EXPORTACIÓN DE ARROZ LIMPIO CADEAL S.A., en la sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien designarlo a usted como PRESIDENTE de la Compañía, por el lapso de cinco años, pudiendo ser reelegido indefinidamente y con los deberes y atribuciones señalados en el Estatuto Social y en la ley de Compañías vigente.

Usted es el primer PRESIDENTE de la Compañía y en el ejercicio de sus funciones ostentará las mismas atribuciones señaladas en el estatuto para el citado funcionario, entre las cuales se incluirá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

La COMPAÑÍA AGRÍCOLA DE EXPORTACIÓN DE ARROZ LIMPIO CADEAL S.A. fue constituida mediante escritura pública celebrada el día 9 de noviembre del año 2001, ante el Notario Cuarto del Cantón Guayaquil, doctor Alberto Bobadilla Bodero, e inscrita en el Registro Mercantil de la ciudad de Guayaquil, el 9 de julio del año 2002, de fojas 88.609 a fojas 88.634, número 13.740 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 20.744 del Repertorio.

Atentamente,

Jeticia Jacias Castro.

LETICIA MACÍAS CASTRO

Secretaria Ad-hoc.

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA AGRÍCOLA DE EXPORTACIÓN DE ARROZ LIMPIO CADEAL S.A., para el cual he sido elegido, y me comprometo a desempeñarlo conforme a lo establecido en este nombramiento.

Guayaquil, 20 de Julio del 2002.

JOSE CLEMENTE SALAVARRÍA PRADO

Hose Sulavania

Nacionalidad: Ecuatoriana

Cédula de Ciudadanía: 0910342245

Dirección: Cdla. Kennedy vieja, calle F y la Unica.

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA AGRICOLA DE EXPORTACION DE ARROZ LIMPIO CADEAL S.A., a favor de JOSE CLEMENTE SALAVARRIA PRADO; de fojas 147.179 a 147.181, Registro Mercantil número 22.348, Repertorio número 34.464.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veintiuno de Noviembre del dos mil dos.-

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 36190 LEGAL:PATRICIA MURILLO AMANUENSE-COMPUTO: PAUL NEUMANE DEPURADOR: MARIANELLA ALVARADO ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA REVISADO POR:

